

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ  
СМЕНА

5

от

29 АВГ. 1965

г. Горький

Газета №

## ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

Заканчивают гастроль в нашем городе коллектив Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина. Спектакли гостей с берегов Енисея вызвали большой интерес у горьковчан. Сибиряки-красноярцы провели творческие встречи с рабочими автозавода, с речниками волжского пароходства, побывали в гостях у автомобилестроителей города Павлова, у рабочих завода «Красное Сормово», в г. Дзержинске.

Недавно городской комитет ВЛКСМ организовал коллективный просмотр спектакля «На диком берегу». Зал заполнили юноши и девушки — комсомольцы города. После окончания постановки состоялась дружеская встреча артистов с молодежью. В интересной, творческой дискуссии по спектаклю приняли участие А. Гороховский — выпускник университета, Ю. Ашин — директор школы, В. Китаев — преподаватель

университета, А. Коломейцева — учительница, Н. Павлюченко — слесарь завода «Двигатель революции» и многие другие зрители.

Все выступавшие отмечали, что спектакль «На диком берегу» интересно рассказывает о людях Сибири, возводящих на диких берегах мощные гидроэлектростанции, что он полезен для нашей молодежи. Присутствующие отметили удачные работы артистов Н. Прозорова, Мерецкого, Н. Тяка, А. Прибавочной, К. Вошикова, В. Кутузова. Ряду актеров были высказаны критические замечания.

Было задано много вопросов. На них отвечал постановщик спектакля, заслуженный артист РСФСР Е. Гельфанд. Он рассказал о перспективах работы театра в предстоящем сезоне, репертуарных и творческих планах сибиряков.

К. ИЛЬИН.